



В Марксе следователи устанавливают обстоятельства смерти местного жителя



Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 60-летнего мужчины в квартире по месту проживания.

4 января 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире дома, расположенного на улице Кирова города Маркса, тела 60-летнего хозяина жилища. Предположительно, мужчина совершил суицид. В ходе осмотра места происшествия обнаружена предсмертная записка.

В настоящее время назначено судебно-медицинское исследование. Проводятся проверочные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

мероприятия, направленные на установление причины произошедшего, а также иных имеющих юридическое значение обстоятельств. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Января 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1092230>